
 
Драги ђаци, 
 
 

У наставку овог документа је пример годишњег теста. 
Решавање теста није обавезно, али је пожељно. 
Тест можете решити и у августу, пред полазак у шести 
разред. 
 
За сва питања пишите на marijat@starina.rs 
 
Уживајте у распусту који следи, одморите се, забавите и 
потрудите се да заборавите што мање лекција. 
 
 
Наставница Марија Тадић 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Тест 
 
1.а) Растави на просте чиниоце бројеве:   а) 72      б) 441 . 

   б)Одреди највећи заједнички делилац и најмањи заједнички 
      садржалац за бројеве:  120, 180, 36. 
 
2. На основу Веновог дијаграма наведи елементе скупова: 
    А, В, С, А ⋃ В, B ⋂ C и А ∖ C. 
 
3. Израчунај α + β и α – β ако је: 
    a) α = 62° 12’ и β = 36° 10’         б)  62° 36’ и β = 33° 42’. 
 
4. Израчунај: 

а)	ଵ଻
ସ
− ଶ

ଷ
=       б)	7,34 + 0,192 =          в)	ଶ଻

ହ
∙ ଶହ
ଵଷ
=  г)	25,6 ∶ 0,2 = 

 
5. а) Којим од бројева 1,2,3,4,5,9,10 је дељив број 81042705? Зашто? 
    б) Реши једначину:  3∙x 	ଵ

ହ
 = 0,8 . 

 
6. Израчунај мере углова приказаних на сликама: 
   а)     б)  
 
 
 
 
 
 
 
7. Израчунај вредност израза: 

 1 1 1 32,75 3 :1 17 : 6 5,5
2 4 2 4

        
   

 

 
8. а) Шта је прост број? Напиши два таква броја. 
    б) Шта је симетрала дужи? Објасни и скицирај. 
 
9. Софија и Давид треба да поделе награду од 18000 динара у 
размери 5 : 3. Колико новца ће свако од њих добити? 


